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6 EN: Front Camera

EN: Earpiece Speaker

e EN: Speaker
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®

FR: Caméra avant

DE: Frontkamera

ES: Camara frontal

Fl: Etukamera

IT: Fotocamera anteriore
NL: Frontcamera

FR: Haut-parleur supérieur

DE: Hérmuschel-Lautsprecher

ES: Altavoz del auricular
FI: Kuulokkeen kaiutin

IT: Altoparlante superiore
NL: Luidspreker bovenkant

FR: Haut-parleur

DE: Lautsprecher

ES: Altavoz

FI: Kaiutin

IT: Altoparlante inferiore
NL: Luidspreker

e EN: Volume

SE: Framre kamera

PL: Aparat przedni

RO: Camera foto frontala
CZ: Predni fotoaparat
BG: MNpepnHa kamepa
DK: Frontkamera

GR: MmpooTvry kGpepa
EE: Esikaamera

HR: Predniji fotoaparat
HU: Ellils6 kamera

LT: Priekiné kamera

LV: Priekséja kamera
PT: Camara frontal

SK: Predny fotoaparat
Sl: Sprednja kamera

SE: Hogtalare (vid 6rat)
PL: Gtosnik stuchawki

RO: Difuzor casca

CZ: Reproduktor sluchatka
BG: loBopuTen Ha cnywankata
DK: @rehgijttaler

GR: Hyeio akouaTikol

EE: Kuular

HR: Zvuénik slusalice

HU: Beszédhangszérd

LT: Ausinés garsiakalbis
LV: Austinas skalrunis

PT: Altifalante de auricular
SK: Reproduktor slichadla
Sl: Zvocnik v slusalki

e EN: In-display fingerprint sensor
FR: Capteur d'empreinte digitale intégré
DE: Fingerabdrucksensor im Display
ES: Sensor de huellas en pantalla
Fl: Nayton sormenjalkitunnistin
IT: Sensore dellimpronta digitale
NL: In-display vingerafdruksensor
SE: Fingeravtryckssensor
PL: Czujnik odcisku palca na wyswietlaczu
RO: Senzor de amprenta in ecran
CZ: Snimag otiskul prstd v displeji
BG: BrpaneH ceH3op 3a NpbCTOB OTNeYaTbK
DK: Fingeraftrykssensor pa skeerm
GR: AloBntipag SaktuAikod
QAMOTUMIWHATOG GTNV 086V
EE: Ekraanisisene sdrmejéliesensor
HR: Senzor otiska prsta na zaslonu
HU: Kijelzébe épitett ujjlenyomat-érzékelé
LT: Pirsty atspaudy jutiklis ekrane
LV: Displeja pirkstu nospieduma sensors
PT: Sensor de impressoes digitais no visor
SK: Snimac odtlacku prsta v obrazovke
SlI: Senzor za prstni odtis na zaslonu

SE: Hogtalare
PL: Gtosnik

RO: Difuzor

CZ: Reproduktor

BG: Bucokorosoputen

DK: Hejttaler
GR: Hyelo

EE: Kélar

HR: Zvuénik

HU: Hangszéré
LT: Garsiakalbis
LV: Skalrunis
PT: Altifalante
SK: Reproduktor
Sl: Zvoénik

6 EN: Power Sleep/Wake

FR:

ise en veille/sortie de veille

DE: Ruhezustand/Wachzustand

einschalten

ES: Activar/desactivar potencia

Fl: Virran lepo/heréatys

IT: Sospensione/Riattivazione
NL: Aan/Uit Slapen/Activeren

SE: Pa/av-knapp

PL: Wigcznik/uspienie/budzenie

RO: Inactivitate/reactivare alimentare
CZ: Tlagitko deaktivace/probuzeni

BG: 3acnusare 3a eHeprus/cubyxaaHe
DK: Stremstyring og slumretilstand/

Vaekning

GR: Aertoupyia adpaveiag/apunviong
EE: Toide Uinutus/aratus

HR: Mirovanje/aktiviranje

HU: Alvé tizemmad/aktivalas

LT: Miego rezimas / pazadinimas

LV: Miega rezims / Aktivizésana

PT: Ligar Dormir/Acordar

SK: Tlacidlo napajania

Sl: Vklop, stanje pripravljenosti/
preklop iz stanja pripravljenosti

FR: Volume

DE: Lautstarke
ES: Volumen

Fl: Adnenvoimakkuus
IT: Volume

NL: Volume

SE: Volym

PL: Gtognos¢

RO: Volum

CZ: Hiasitost

BG: Cvna Ha 3syka
DK: Lydstyrke
GR: ‘Evtaon rjxou
EE: Helitugevus
HR: Glasnoca
HU: Hangeré

LT: Garsumas

LV: Skalums

PT: Volume

SK: Hlasitost

Sl: Glasnos

@ EN: Alert Siider

EN: USB Type-C port

FR: Alert Slider
DE: Alert Slider
ES: Alert Slider
FI: Alert Slider
IT: Alert Slider
NL: Alert Slider
SE: Alert Slider
PL: Alert Slider
RO: Alert Slider
CZ: Alert Slider
BG: Alert Slider
DK: Alert Slider
GR: Alert Slider
EE: Alert Slider
HR: Alert Slider
HU: Alert Slider
LT: Alert Slider
LV: Alert Slider
PT: Alert slider
SK: Alert Slider
Sl: Alert Slider

© EN:NanosIVSiot

FR: Emplacement carte
nano SIM
DE: Nano-SIM-Steckplatz
ES: Ranura Nano SIM
Fl: Nano SIM -paikka
IT: Slot Nano SIM
NL: Nanosimkaartsleuf
SE: Kortplats for
nano-SIM-kort

PL: Gniazdo kart nano SIM
RO: Fanta Nano SIM
CZ: Slot pro nano-SIM
BG: Cnot 3a Nano SIM
DK: Nano-SIM-slot
GR: Ynodoxr nano SIM
EE: Nano SIM-i pesa
HR: Nano SIM utor
HU: Nano-SIM-foglalat
LT: Nano SIM lizdas
LV: Nano SIM kartes slots
PL: Gniazdo kart nano SIM
PT: Ranhura nano-SIM
SK: Slot na kartu nano SIM
Sl: Reza za kartico nano SIM

FR: Port USB type C

DE: USB-Anschluss Typ C
ES: Puerto USB tipo C

Fl: USB Type-C -portti

IT: Porta USB di tipo C
NL: USB Type-C-poort
SE: USB-C-port

PL: Gniazdo USB-C

RO: Port USB tip C

CZ: Port USB typu C

BG: USB Type-C nopt
DK: USB-port type-C

GR: Ynodoxr USB Type-C
EE: USB Type-C pesa

HR: USB Type-C priklju¢ak
HU: USB Type-C csatlakozd
LT: USB ,Type-C" jungtis
LV: C tipa USB ports

PT: Porta USB tipo C

SK: Port USB typu C

Sl: Prikljucek USB Type-C

@

Welcome

Welcome to the OnePlus family! We're thrilled you've chosen OnePlus. This
guide will help you ?et the most out of your new device. Read through this
quick guide carefully to ensure safe and proper use of your device.

Get Support

Please visit the oneplus.com/privat\:)/-and-Ie?al page to find more information
on our warranty and return policy. Yo

Customer Support by visiting oneplus.com/support.

u can also reach out to OnePlus

Accessories and Software Information

You are provided with the following standard accessories:

1Phone, 1 USB data cable, 1 Safety Guide, 1 Quick Guide, 1 Welcome Letter,
1 SIM Ejector Tool, 1 Red Cable Club Membership Card.

The product software version is: OxygenOS 14:1

For the most recent information about accessories and software, please see
the DoC (Declaration of Conformity) at
https://service.oneplus.com/global/user-manual

Regulatory . X
Steps to search Regulatory : Go to Settings - About device - Regulatory

Radio Waves Specifications
The following are all technical specifications supported by this device. The relevant frequency
bands will be closed according to different national policies.

Bienvenue

Bienvenue dans la famille OnePlus ! Nous sommes enchantés de votre choix
de OnePlus. Ce guide vous permet de tirer le meilleur parti de votre nouvel
ag pareil. Lisez attentivement ce tgulde de démarrage rapide pour une
utilisation stre et correcte de votre appareil.

Obtenir une assistance .
Rendez-vous sur la page oneplus.com/privacy-and-legal pour plus

dinformations sur nos politiques de garantie et de retours. Vous pouvez

également contacter le service clients OnePlus en visitant oneplus.com/support.

Informations sur les accessoires et les logiciels

Les accessoires standard suivants vous sont fournis : X §

1 lélgéé)hone.] céble de données USB, 1 dépliant d'informations de sécurité.
1guide de démarrage, 1 lettre de bienvenue, 1 outil d'éjection de la carte SIM,
1 carte d'adhésion au Red Cable Club.

La version logicielle du produit est : OxygenOS 14,1

Pour obtenir fes informations les plus récentes concernant les accessoires et
les logiciels, consultez la Déclaration de Conformité sur
https://service.oneplus.com/global/user-manual

Réglementation .
Pour faire des recherches dans la réglementation ; .
Allez dans Parameétres - A propos de I'appareil - Réglementation

Radio Waves Specifications

ifigurent ci-aprés Les bandes de

Radio Frequency Output Power. Max Pors
850MHz 34 dBm
Gsm 900MHz 338dBm Radio Fréquence Puissance de sortie maximale|
1800MHz 318dBm 850MHz 34 dBm
1900MHz 31dBm o 900MHz 33,8 dBm
WCDMA Bands 1/5/6/8/19 25dBm 1800MHz 31,8 dBm
Bands 2/4 248dBm 1900MHz 31dBm
Bands 1/2/3/4/5/7/8/12/ Bandes 1/5/6/8/19 25dBm
LTEFDD 17/18/19/20/26/28/66 25dBm \WCDMA Bandes 2/4 248dBm
Band 32 / Bandes 1/2/3/4/5/7/8/12/ 25 dBm
\TETOD Bands 38/39/40 25dBm LTEFDD 17/18/19/20/26/28/66
Band 41 272 dBm Bande 32 /
n1/n2/n3/n5/nT/n8/m12/ Bandes 38/39/40 25dBm
SaNR n20/n28/n38/n40/n66 254 dBm LTETDD Bande 41 272 dBm
n77 24.7dBm n1/n2/n3/n5/nT/n8/m12/ 254 dBm
n41/n78 272 dBm SGNR Nn20/n28/n38/n40/n66 g
Bluetooth 24-24835GHz 18.7 dBm(EIRP) n77 24,7 dBm
24G Wi-Fi 24-24835GHz 197 dBm(EIRP) n41/n78 272 dBm
515-5.25GHz 16.8 dBm(EIRP) Bluetooth 24-24835GHz 187 dBm(EIRP)
5G WiFi 5.25-5.35GHz 189 dBm(EIRP) 24G Wi-Fi 24-24835GHz 19.7 dBm(EIRP)
547-5725GHz 19.6 dBm(EIRP) 515-5,25GHz 16,8 dBm(EIRP)
5.725-585GHz 13.8 dBm(EIRP) 5G Wi-Fi 5,25-5,35GHz 189 dBm(EIRP)
NFC 13.56MHz 42 dBuA/m @10m 547-5,725GHz 19,6 dBm(EIRP)
5.725-585GHz 13,8 dBm(EIRP)
SAR Values
The SAR values below are the highest values reported for this device: NFC 1856MHz 42 dBuA/m @10m
Head: 0.99 W/kg(10g), Body: 123 W/kg(10g), Limbs: 2.96 W/kg(10g) Valeurs DAS

Learn More

For more information, please download the complete guide on
https://service.oneplus.com/global/user-manual.

This manual is for reference only, the actual product shall prevail.
The information is subject to change without notice.

Model: CPH2663

Les valeurs de DAS indiquées ci-dessous sont les valeurs les plus hautes
constatées pour cet apgareil:
Téte : 0,99 W/kg(10g), Corps : 1,29 W/kg(10g), Membres : 2,96 W/kg(10g)

En savoir plus

Pour obtenir plus d'informations, veuillez télécharger le guide complet sur
https://service.onepluscom/global/user-manual. =~ =

Ce manuel est a titre indicatif uniquement, le produit fait foi.

Les informations sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis.

Modéle : CPH2663

o)

Willkommen I S
Willkommen in der OnePlus-Familie! Wir freuen uns, dass Sie sich fir
OnePlus entschieden haben. Diese Anleitung wird Ihnen helfen, das Beste
aus lhrem neuen Gerat herauszuholen. Lesen Sie diese Schnelistartanleitung
sorgfaltig durch, um eine sichere und ordnungsgemafe Verwendung lhres
Gerats sicherzustellen.

Support kontaktieren . . .
Bitte besuchen Sie oneplus.com/privacy-and-legal, um weitere Informationen
(iber unsere Garantie- und Riickgaberichtlinien zu erhalten. Sie konnen sich
auch an den OnePlus-Kundendienst wenden, indem Sie
oneplus.com/support besuchen.

Informationen tiber Zubehdr und Software

Das folgende Standardzubehdr ist im Lieferumfang enthalten:

1Telefon, 1 USB-Datenkabel, 1 Sicherheitsinformationen,

1 Schnellstartanlegtun%l Willkommensbrief, 1 Werkzeug zum Auswerfen der
SIM-Karte, 1 Mitgliedskarte des Red Cable Club.

Das Produkt weist folgende Softwareversion auf: OxygenOS 14,1

Aktuelle Informationen Uber Zubehor und Software finden Sie in der DoC
(Declaration of Conformity, Konformitatserklarung) unter
https://service.oneplus.com/global/user-manual

Rechtliche Informationen X
Schritte zur Suche von rechtlichen Informationen: .
Einstellungen 6ffnen - Info Gber Gerat - Rechtliche Informationen

Funkfrequenzspezifikationen
Nachfolgend sind alle von diesem Geréat (v hnischen ikationen aufgefiihrt.
Die relevanten Frequenzbander werden gemaR den nationalen Richtlinien gesperrt.

Bienvenida o X
iBienvenido a la familia OnePlus! Estamos encantados de que hayas elegido
OnePlus. Esta guia te ayudara a aprovechar al maximo tu nuevo dispositivo.
Lee detenidamente esta guia de inicio rapido para garantizar un uso seguroy
adecuado del dispositivo.

Obtener asistencia X L. »
Visita la pagina oneplus.com/privacy-and-legal para obtener mas informacion

sobre nuestra politica de garantia y devolucion. También puedes ponerte en
contacto con el servicio de atencion al cliente de OnePlus visitando

oneplus.com/support.

Informacion de software y accesorios .

Se te proporcionan los siguientes accesorios estandar: .

1teléfono, 1 cable de datos USB, 1informacion de seguridad, »
1guiade a_rrangue répido, 1 carta de bienvenida, 1herramienta de expulsion de
SIMYy 1 tarjeta de socio de Red Cable Club.

La version de software del producto es: OxggenOS 141

Para obtener la informacion mas reciente sobre los accesorios y el software,
consulta la Declaracion de conformidad (DoC) en
https://service.oneplus.com/global/user-manual.

Informacion regulatoria 3
Pasos para buscar Informacién regulatoria: )
Ve a Ajustes - Acerca del dispositivo - Informacién regulatoria

Especificaciones de ondas de radio
e aclio

— fspositivo, L

band: funcion del nacionales.
Radio Frequency Max. Ausgangsleistung
850MHz 34 dBm Radio Frecuencia Potencia de salida max.
asm 900MHz 338dBm 850MHz 34dBm
1800MHz 31.8dBm GSM 900MHz 338 dBm
1900MHz 31dBm 1800MHz 318dBm
WCDMA Béinder 1/5/6/8/19 25dBm 1900MHz 31dBm
Bander 2/4 24,8 dBm WCDMA Bandas 1/5/6/8/19 25 dBm
Bander 1/2/3/4/5/7/8/12/ 25 dBm Bandas 2/4 248dBm
LTEFDD 17/18/19/20/26/28/66 Bandas 1/2/3/4/5/7/8/12/ 25 dBm
Band 32 / LTEFDD 17/18/19/20/26/28/66
\TETOD Béinder 38/39/40 25dBm Banda 32 /
Band 41 272 dBm \TETOD Bandas 38/39/40 25dBm
n/n2/n3/nS/nT/n8/nt2/ 254 dB: Banda 41 272 dBm
. n20/n28/n38/n40/n66 4 dBm n\/n2/n3/n/n/mg/nt2/ 254 dBm
n77 247 dBm SGNR Nn20/n28/n38/n40/n66 g
n41/n78 272 dBm n77 247 dBm
Bluetooth 24-2.4835GHz 18,7 dBm(EIRP) n41/n78 272dBm
24G Wi-Fi 24-248356GHz 7 dBm(EIRP) Bluetooth 24-2.4835GHz 18.7 dBm(EIRP)
515-5.25GHz .8 dBm(EIRP) 24G Wi-Fi 2/4-24835GHz .7 dBm(EIRP)
5G WiFi 5,25-5,35GHz .9 dBm(EIRP) 515-525GHz .8 dBm(EIRP)
547-5725GHz .6 dBm(EIRP) 56 WiFi 5,25-535GHz .9 dBm(EIRP)
5,725-585GHz 13,8 dBm(EIRP) 547-5,725GHz .6 dBm(EIRP)
NFC 13,56MHz 42 dBuA/m @10m 5,725-585GHz 13,8 dBm(EIRP)
SARW NFC 1356MHz 42 dBuA/m @10m
- \Werte Valores SAR

Die unten anﬁ?gebenen SAR-Werte sind die héchsten fiir dieses Gerat
emeldeten Werte:
opf: 099 W/kg(10g), Kbrper: 1,29 W/kg(10g), Gliedmafden: 2,96 W/kg(10g)

Weitere Informationen .

\Weitere Informationen finden Sie in dem vollsténdigen Leitfaden unter
https://service.oneplus.com/global/user-manual. . ) .
Dieses Handbuch ist nur als Referenz gedacht, das eigentliche Produkt ist
maf3gebend. Die Informationen konnen ohne vorherige Ankindigung
geandert werden.

Modell: CPH2663

Los valores SAR siguientes son los valores mas altos obtenidos para este
dispositivo: Cabeza: 0,99 W/kg(10g), Cuerpo: 1,29 Wrkg(10g),
Extremidades: 2,96 W/kg(1 Og?

Mas informacion

Para obtener mas informacion, descarga la guia completa en
https://service.oneplus.com/global/user-manual,

Este manual es solo para referencia, prevalecera el producto real.
La informacion esta sujeta a cambios sin previo aviso.

Modelo: CPH2663
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¥ervett ulloao Pl h ! Kiitos, etta valitsit OnePl Tamé ggrr:venuto lla famiglia OnePlus! Siamo felici che tu abbia scetto OnePlus. Qu Wellll((om bij de OnePlus-familie! We vinden het Idig dat OnePl Vja:’lkmmmen ill OnePlus-familien! Vi & ket glada att du har valt OnePl W_igamy dzinie OnePlus! Ci ie, ze twoj wybor padt na OnePl gun venjtt in familia OnePlus! Suntem incéntati ca ati ales OnePlus. Acest ¥§tgjte sho &lena k ity OnePlus! J adi, Ze jste si vybrali fope Ao Velkommen Kahdg opicate Tere tulemast
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auttaa sinua ottamaan kaiken irti uudesta laitteestasi. Lue tama pikaopas guida ti aiutera a ottenere il massimo dal tuo nuovo dispositivo. Leggi questa guida hebt gekozen. Deze gids hel{;t u alles uit uw nieuwe apparaat te halen. Lees Den har guiden hjalper dig fa ut s& mycket som majligt av din nya enhet. Las Ten przewodnik pomoze ci w petni yvykorzzs,tac mozliwosci twojego nowego ghid va va ajuta sa profitati la maxim de dispozitivul dumneavoastra. Pentru o spolecnost OnePlus. V této pr)l('uéce se dozvite, jak své noveé zafizeni pouzivat OnePlus. Tosa PBKOBOICTEO Lie BY MOMOTHe /1A U3B/ieHeTe MaKCHIMyMa OT HOBOTO Gt Velkommen til OnePlus-familien! Vi er begejstret for, at du har valgt OnePlus. Kﬂ);\u?c OpLOATE OTNV OLKOYEVELX U(WSC OVEGP'US! Eluﬂog; evBouolaopévot ou Tere tulemast OnePlusi kasutajate hulka! Meil on suur rodm, et valisite
huolellisesti laitteen turvallisen ja asianmukaisen. rapida per assicurarti di fare un uso sicuro e appropriato del tuo dispositivo. deze snelstartgids aandachtig door om ervoor te zorgen dat u uw apparaat igenom den har snabbstartsguiden noggrant sa att 3., kan anvanda enheten urzadzenia. Przeczytaj uwaznie niniejszg skrécong instrukcje obstugi, by utilizare sigura si corespunzatoare a dispozitivului, parcurgeti cu atentie acest na maximum. V zajmu bezpeéného a spravného pouzivani zafizeni si pozorné ViCTBO. [TDOHETETE BHAMATENHO TOBA PLKOBOACTBO 33 6530 CTApTVINAHE, 38 Denne guide hjzelper dig med at fa mest muligt ud af din nye enhed. Lees emégote Tv OnePlus. AuTdc 0 06nyog Ba oag Bonbrioet va aflonouroete oo OnePlusi. See juhend aitab teil oma uuest seadmest maksimumi vétta.
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op veilige en correcte wijze gebruikt. pa ett sakert och korrekt satt. zapewnic sobie bezpieczne i prawidfowe korzystanie z urzadzenia. ghid rapid. prostuduite tento Privodce rychlym spusténim. OCHMypHITE 6E30MACHO 1 MPABATIHO AMON3EAHE Ha BALLIETO YCTPOMCTED. denne hurtige startguide omhyggeligt, s& du far en sikker og korrekt brug af £Makpo T Ve 6ag oUOKEUN. AlaBAOTE POOEKTIKE QUTSV Tov 08nYd ypriyopng Lugege kiirkéivituse juhend téhelepanelikult I&bi, et oskaksite seadet ohutult
Hanki tukea Ricevi assistenza Jak Kac din enhed. £vapéng, yla va Slaodaioete tnv acdadr kat owotr Xprion TG CUCKEUNG 0ag. ja Oigesti kasutada.
Osoitteessa oneplus.com/privacy-and-legal on lisétietoja takuusta ja Visi i i iori Ondersteuning verkrijgen 4 hisl Ak UzysKac pomoc . . e " Obtineti asistenta i n s
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alautuskaytannosta. Voit myos ottaa h?e ta OnePlus-asiakastul éeen he o i i H d Bezoek de pagina oneplus.com/privacy-and-legal voor meer informatie over ; - i i 5 i a stronie oneplus.com/privacy-and-legal mozna uzyskac wigcej informacji Pentru a cauta mai multe informatii privind garantia si politica noastré de S Eioh Z74rucnic i 8 Fodan . ivacy-and- a support . . N Aryn uttootripiEng Hankige tuge
p ted v f Jooort oY vt informazioni sulla nostra politica di garanzia e di reso. Puoi anche contattare tP ag t pb leid Uﬁ ity tg t t£d Besok oneplus.com/privacy-and-legal for mer information om var garanti och na temat naszej gwarancji i zasad dotyczacych irotow. Mosha &6 t ti pagi I v d-leqal. teti Dalsfinformace o nasich zarucnich pravidlech a zpiisobu feSeni reklamaci Mor, niocerete GTpaHuuata oneplus.com/privacy-and-legal, 3a fia HamepiTe Besog siden oneplus.com/privacy-and-legal for flere oplysninger om din EruokedBeite T oeNiba oneplus.com/privacy-and-legal, yia va Bpeite neploodtepe Li ot i i- lite koh il
osoitteessa oneplus.com/support. ons garantie- en retourbeleid. U kunt ook contact opnemen met de Z 2 X 6 ! K retur, accesati pagina oneplus.com/privacy-and-legal. De asemenea, puteti 10BEYE VH(OPMALS OTHOCHO HALLATA NOSMTUKA 38 FaPaHLS W BObLIGHE. A h Y, : ! n P! privacy- 83l V! 0 P PES isateavet meie garantii- ja tagastusreeglite kohta saate aadressilt
lassistenza clienti OnePlus visitando oneplus.com/support. Oneglus-klantenondersteuning door naar oneplus.com/support te gaan. returpolicy. D/u kan &ven kontakta OnePlus kundservice genom att besoka skontaktowac sig z dziatem obstugi klienta OnePlus, odwiedzajac strong contacta departamentul OnePlus de Asistenta clienti accesand ) Ealezrr(ete na \{vl(eboyekstrance onep us,%(l)m/ prl\lacy-and-lelgal. Tak? mizete MorkeTe cbu.lg m%e CBBDXETe C BKMINA 33 NOAADLKKA Ea Kﬁwewf,a”éﬂep‘us Ckla"a"“ og vores returneringspolitik. Du kan ogsé kontakte OnePlus TANPOdOPIEG OXETIKA e TNV EYyUNON KAL TNV TOALTIKF ETUOTPOGWY 10U oneplus.com/privacy-and-legal. Uhenduse vétmiseks OnePlusi klienditoega
Varusteiden ja ohjelmiston tiedot - . oneplus.com/support. oneplus.com/support. oneplus.com/support. ontaktovat zakaznickou podporu OnePlus na webu oneplus.com/support. g undesupport ved at besage oneplus.com/support. edapoloupE. Mropeite eniong va petaBeite oty Ynootiplen neAativ OnePlus killastage aadressi oneplus.com/support.
S i imi - Informazioni su accessori e software i f i KaTo noceTiTe oneplus.com/support. : " 9 P PP
euraavat vakiovarusteet kuuluvat toimitukseen: X ¥ 3 H " Accessoires en informatie over de software . . . inf . Akcesoria i informacie o oprogramowaniu . " — P . " pEow TG SleuBuvang oneplus.com/support.
1 puhelin, 1 USB-datakaapeli, 1 turvallisuutta koskevat tiedot, | seguenti accessori standard sono inclusi: ) U vindt de volgende standaardaccessoires in de verpakking: Tillbehér och programvaruinformation W komplecie znajduia sie nastepujace standardowe akcesoria: Accesorii i informatii despre software, PrisluSenstvi a informace o softwaru . WNHbopmauvs 3a akcecoapy 1 codTyep 0P|x,5"'"93r om tilbeher og software Lisaseadmete ja tarkvara teave
1 pika-aloitusopas, 1 tervetulokirje, 1 SIM-kortin irrotustyckalu, 1 Telefono, 1 Cavo dati USB, 1 Informazioni di sicurezza, 1 Lettera di benvenuto, 1telefoon, 1 USB-datakabel, 1 veiligheidsinformatie, 1 snelstartgids, Du tillhandahélls med foljande standardtillbehdr: . . 1telefon, 1 kabel LJ.lSé o transmisji danych, 1 Informacia na temat Ambalajul Contine urmatoarele accesorii standard: Poskrtujeme nasledujici standardni prisluSenstvi: OcHrypeHyt ca Bi ClIeRHVITE CTAHAAPTHY aKCecoap: Du fér leveret folgende standardtilbeher: . X . MAnpogopieg afeaoudp kat Aoylopkow Seadme standardkomplektis on jargmised esemed:
1Red Cable Club -jasenkortti. 1Guida rapida, 1Strumento rimozione SIM, 1 Carta abbonamento Red Cable Club. 1 welkomstbrief, 1 simkaartverwijdertool, 1 lidmaatschapskaart voor de Red 1 telefon, 1 USB-datakabel, 1 guide med sékerhetsinformation, 1valkomstbrev, bezpieczenstwa, 1 Skrécona instrukcja obstugi, 1 list powitainy, 1 telefon, 1 cablu de date USB, 1 document cu informatii privind siguranta, 1 telefon, 1x datovy kabel USB, 1x bezpecnostni informace, i 1 Teriechon, 1 USB kaben 3a aaHimn, 1 nHbopMaLys 3a 6630MacHOCT, 1Telefon, 1 USB-datakabel, 1 Sikkerhedsinformation, 1 Hurtig startguide, € MapEXOVTaL Tt akOAOUB TUTILKG: AEECOUGP: Ttolefon, 1 USB-andmokaabel, 1 ohutusteabe triikis, 1 kiirkéivituse juhend,
Cable Club. 1snabbstartsguide,1 SIM-uttagningsverktyg, 1 medlemskort i Red Cable Club. i im i ¢ ﬁ Cable Cl 1ghid de pornire rapida, 1 scrisoare de bun venit, 1 instrument de scoatere a 1x Privodce rychlym spusténim, 1x uvitaci sdéleni, 1x nastroj k vysunuti SIM,, 1Velkomstbrev, 1 SIM-udskubberveerktej, | Medlemskort til Red Cable Club. 1 TNAEGWVO, 1 KaADBLO SeSOpEVWY USB, 1 EVTUTIo TANPODOPLAV Yo TNV aohaAeLa, el Tty o Vitse ) g
L - L : | sof | s 141 1 szpilka do wyjmowania karty SIM, 1karta klubowa Red Cable Club. ! =l : R i Cl 1 PBKOBOACTBO 3a 6bp3 CTapT, 1 NCMO 32 A0GPe AOWIM, 1 HCTPYMEHT 32 nAépwvo, 1 g NPOPOPLLY YL TNV acd 2 1 tervituskiri, 1 SIM-kaardi valjutustéoriist, 1Red Cable Clubi likmekaart.
Tuotteen ohjelmistoversio on: OxygenOS 14,1 . . a versione del software del prodotto &: OxygenOS 14, i . . cartelei SIM, 1 card de membru Red Cable Club. % ¢lenska karta Red Cable Club. yasaxaate Ha SIM kapra, 1 kapa 3a dnencTso & Red Cable Ciub. Produktets soft . .0 0S 141 1 08ny6C ypriyopnc Evapenc, 1 emotoh kahwoopiopatog, 1 epyaleio ebaywync SIM,
Katso uusimmat tiedot varusteista ja ohjelmistosta vaatimustenmukaisuus- Per le informazioni piu recenti sugli accessori e sul software, consulta la De softwareversie van het product is: OxygenOS 14,1 N N Produktens programvaruversion &r: OxygenOS 14,1 . Wersja oprogramowania: OxygenOS 14,1 ) ) . roduktets softwareversion er: Oxygen X . . 1 KépTol pehouc Red Cable Club. T o coon: O 05141
vakuutuksesta osoitteessa https://service.oneplus.com/global/user-manual Dichiarazione di Conformita (DoC) su Voor de meest recente informatie over accessolres en software verwijzen wiju Den senaste informationen om tillbehér och programvara finns i forsakran Najnowsze informacje na temat akcesoriow j oprogramowania zawiera Versiunea software-ului produsului este; OxygenOS 14,1 Verze softwaru produktu: OxygenOS 14,1 CodTyepHara Bepcusi Ha npopykTa e: OxygenOS 14,1 For de nyeste oplysnln%er om tilbehar og software henvises til . V‘.’.°‘§ tarl araversmu_rll. xygenk vohta lei ekl -
. . https://service.oneplus.com/global/user-manual naar de conformiteitsverklaring op https://service.oneplus.com/global/user-manual om dverensstammelse pa https://service.oneplus.com/global/user-manual deilaracja zgodnosci na stronie https://service.oneplus.com/global/user-manual Pentru cele mai recente informatii cu privire la accesorii si software, Nejnovéjsi informace o prisludenstvi a softwaru naleznete v Prohlaseni o 3a Hali-akTyanHa UH(hOPMALWS OTHOCHO aKCECOapM 1 COMTYED, MONS, BIDKTE Overensstemmelseserklzeringen (DoC - Declaration of Conformity) pa H €k500m ToU NoYIGHIKOU ToL TIPOIBVTOG €iva: OxygenOS 14,1 Grskeimat tegvet tarvikute ja tarkvara kohta leiate vastavusdeklaratsioonist
Il:at_ tte_lste': t't?CéOF hakuvaiheet Wettelike inf i Zgodnosé 2 przepisami ﬁ?tnsu}}at,l DoC (Decllaratla d/e Icgnf?rmltate) la plagma web shodé na strankach https://service.oneplus.com/global/user-manual DoC ([eKnapaLvis 3a CLOTBETCTBME) Ha afpeC https://service.oneplus.com/global/user-manual i LG 0 M BOBATES TANPOGOPLEC OXETIKA: e T AEETOU&D KL T0 AOYIOHIKG, aadressil https://service.oneplus.com/global/user-manual
akisaateisten tietojen hakuvaineet:, ol N Documentazione normativa etteljke informatie L . Foreskrifter . z - - . ps://service.oneplus.com/global/user-manual https://service.oneplus.com/global/user-manual . . ¢ A 5 g "
Siirry kohtaan Asetukset - Tietoja laitteesta - Lakisaéteiset tiedot P i lad i iva: Stappen om te zoeken naar Wettelijke informatie: Steg o Ska i foreskrifterna: Oppna Installningar - Om enheten - Féreskrif yszukiwanie informacji 0 zgodnosci z przepisami: . o Predpi P P 9 Lovmaessig regulering X avarpére otn AfAwon oupdpdwan (DoC) otn diedBuvon Regulatiivne teave
ercorso per ricercare la documentazione normativa: € { nate . teg for att soka i terna: Oppna Instéliningar - Om enheten - Foreskrifter Wb, U | “ Zgodh " Fedpis! Trin til at find I . https://service.oneplus.com/global/user-manual pr . . " .
. . L Impostazioni - Info dispositivo - Documentazione normativa ga naar Instellingen - Over apparaat - Wettelijke informatie ybierz opcje Ustawienia - Informacie o urzadzeniu - Zgodnos¢ z przepisami Informatii de reglementare Cesta k otevreniinformaci o predpisech: Nastaveni - Informace o zafizeni - Predpisy PerynatopHn rn i at finde ovmaessl%redqu ering: X Regulatiivse teabe leidmine: valige Satted - Seadme teave - Regulatiivne teave
Radioaaltojen tekniset tiedot Specifikationer om radiovagor Dane tect \e modutéw do | ji radiowej Pasii de cautare a Informe[ljt,ulor de reglementare: . CTLIMKM 38 THPCEHE Ha PErYNIATOPHM: Gé til Indstillinger - Om enhed - Lovmeessig regulering PUBIOTIKEC SIATAEEIC
[:,T;;,f;i;ﬁ”k;.e;;:;g;g:":u‘f;g;;_e"“e‘wa“" taavat sulietaan Specifiche delle onde radio Eig:g'SL‘I’?r":ﬁe‘(gghf\z‘gﬁgg"bc’i‘zgaﬁ s die door dit apparaat worden ondersteund. De Det féljande & alla tekniska specifikationer som stdds av denna enhet. Relevanta frekvensband Ponizej przedstawiono wszystkie sp o techni Ktérymi zgodne jest to urzadzene. Accesati Setari - Despre dispozitiv - Informatii de reglementare Specifikace vysokofrekven&niho zafeni Onpere & Hactpoiiku — Beuko 3a yeTpoiicTeoTo ~ Perynatopri Radiobelgespecifikationer BAHaTA QVaiTONG PUBILOTIKGY Slatatewy: MeTaBeite 0To pevoy PuBpicelc- Ei_aadlolkameteh stpgﬁgrflkﬂtsmgn tehnilised nitaact
Quelle che seguono sono tutte specifiche tecniche supportate da questo dispositivo. Le bande betraffor “f-' A s gu"en Sorden P"aan do hand van het varshillande kommer att stangas av i enlighet med olika nationella policys. wiednie pasma liwosci zostang zamknigte zgodnie z roznymi politykami Specificatii unde radio Nize naleznete vSechny technické Udaje spojené s timto zafizenim. Pfislusné frekvenéni pasma CreunduKaLun Ha paaMoBbAHITE Folgende er alle teknisk ifikationer, der af denne enhed. De relevante MANPOGOPLEC yLa TN GUOKEUH - PUBLLOTIKEC BLATAEELS s:;%f&euvsaa Ia%"sife ; kuse voa'stava‘t S ol oetar pid ; " Qllelse néitajad.
Radio Taaiuus Suurin htateho di frequenza rilevanti verranno chiuse in base alle diverse politiche nazionali. nationale beleid pp it gebied. Radio Frakvens Maximal styrka obowigzujacymi w poszczegdinych krajach. z, 2 i s suntprozeatc f ato specif o ttehmcg'f c TA e |‘:’ ’acerSt diTpoﬂw Benzile budou uzaviena v zavislosti na platnych predpisech dané zemé. Mo-A0fly G USBPOBH BCH-IKN TEXHUMECKN CTIELDMKALIM, ORABPXAHH O TOBA frekvensband lukkes iht. forskellige nationale politikker. NpoBIaypagEC paBIOKULGTY g
850MHz 34 dBm Radio Frequenza Potenza in uscita massima Radio Frequentie Max. uitgangsvermogen 850MHz 34 dBm Modut C: jiwose moc wyjsci ‘e frecventa relevante vorfiinchise In conformitate cu diferitele politici nationale. Typ signélu Frekvence Max. vystupni vykon signélu YCTPOMCTBO. CBOTBETHUTE HECTOTHM JIEHTH L GbAAT 3aTBOPEHM B 3aBUCHMOCT Radio Frekvens Maks. udgangseffekt SAEC o1 TEXVIKEC écmou QT N GUKEUr, Ot oYETIkES avee Raadio Sagedus i
GSM 900MHz 338dBm 850MHz 34 dBm SO <4 dBm asM 900MHz 33,8 dBm 850MHz 34 dBm Radio Frecventd Puterea de iesire max. 850MHz 34 dBm OT Pas/MHHITE HaLWOHANHI NONNTUKM. 850MHz 34 dBm GUXVOTHT®Y B KAEIGOUV GUMPWVA i TIC EKATTOTE KPQTIKEG TTONTIKEC. 850MHz 34 dBm
1800MHz 31,8dBm asm 900MHz 3338 dBm 900MHz 33,8 dBm 1800MHz 318 dBm GSM 900MHz 33,8dBm 850MHz 34 dBm asm 900MHz 338dBm Pagvo Yectora Make. 13xopsilLa MOLLHOCT 900MHz 338dBm rrT— pe— ey, ox00 50000 GSM 900MHz 338dBm
1900MHz 31dBm 1800MHE 318 dBm GSM s B 1900MHz 31dBm 1800MHz 318dBm asm 900MHz 338dBm 1800MHz 318dBm 850MHz 34 0Bm asm 1800MHz 318dBm ad kil " LoXS 1800MHz 318dBm
WCDMA Kaistat 1/5/6/8/19 25dBm 1900MHz. 31dBm 1900MHz 3'1 dBm WCDMA Band 1/5/6/8/19 25dBm 1900MHz 31dBm 1800MHz 31,8dBm 1900MHz. 31dBm oy 900MHz 33,8 dBm 1900MHz 31dBm gggm:z 34d c?m 1900MHz 31dBm
Kaistat 2/4 248dBm WCDMA Bande 1/5/6/8/19 25dBm Banden 1/5/6/8/19 25 dBm Band 2/4 248 dBm WCDMA Pasma 1/5/6/8/19 25dBm 1900MHz 31dBm WCDVA Pasma 1/5/6/8/19 25 dBm 1800MHz 31,8 dBm WoOA Band 1/5/6/8/19 25 dBm GSM . SODMHZ gig dg: WCDMA agedusalad 1/5/6/8/19 25 dBm
TEFDD Kaistat 1/2/3/4/5/7/8/12/ 25dBm Bande 2/4 248dBm WCDMA Banden 2/4 24,8 dBm Band 1/2/3/4/5/7/8/12/ 25dBm Pasma 2/4 248dBm WCDMA Benzi 1/5/6/8/19 25dBm Pasma 2/4 24,8 dBm 1900MHz 31 dBm Band 274 248 dBm 1oy 18 g Sagedusalad 2/4 24,8 dBm
17/18/19/20/26/28/66 Bande 1/2/3/4/5/7/8/12/ - LTEFDD 17/18/19/20/26/28/66 Pasma 1/2/3/4/5/7/8/12/ Benzi 2/4 248dBm Pasma 1/2/3/4/5/7/8/12/ Bands 1/5/6/8/19 25 dBm 3 Sagedusalad 1/2/3/4/5/7/8/
- 25dB dsma Band 1/2/3/4/5/7/8/12/ g 25dBm
Kaista 32 / LTEFDD 17/18/19/20/26/28/66 25 dBm \TEFDD Rk Cadlided 25dBm Band 32 7 LTE FDD 17/18/19/20/26/28/66 " Benzi 1/2/3/4/5/7/8/127 p— LTEFDD 17/18/19/20/26/28/66 25dBm wepmA Bands 2/4 24,8 dBm LTEFDD 17/18/19/20/26/28/66 25dBm WCDMA Zivee 1/5/6/8/19 264 LTEFDD 12/17/18/19/20/26/28/66
LTETDD Kaistat 38/39/40 25dBm Banda 32 7 Band 32 7 \TETOD Band 38/39/40 25dBm Pasmo 32 7 LTE FDD 17/18/19/20/26/28/66 Pésmo 32 7 Bands 1/2/3/4/5/7/8112/ 25 aBm Band 32 7 Zoveg 2/4 248 dBm 32 7
Kaista 41 27.2dBm \TETOD Bande 38/39/40 25dBm E— Banden 38/39/40 25dBm Band 41 272dBm TETOD Pasma 38/39/40 25dBm Banda 32 7 TETOD Pésma 38/39/40 25dBm LTE FOD 17/18/19/20/26/28/66 TETOD Band 38/39/40 25dBm TEFOD i e 1’ 9//72/3// ;‘é % ;// ig 2 25dBm \TETOD Sagedusalad 38/39/40 25dBm
- - " gedusal 27,2 dB:
2!8%@3:%7:?3:&? 254 dBm S Zr2din Sand 41 &2 dBm :12/3/%\/;83//:%%/1?()8//;22/ 254 dBm W2/ 3P/a S5m/07jna/ 2/ Z2cEn LTETDD Beng:r?d/: ZAD 227‘5 deBErSTr‘n Chemo Zr2dem B ndB ag:/ﬁmo 25 éEim S 21228, Zivn 32 / n1/n2/n3/nS/n7/n8/nt2/ N
SGNR n77 24,7 dBm :‘2’3,2,,’5‘5,’:353?3‘08/;22’ 254 dBm ”ggfg‘;’,’"gé’/ﬂﬁg 'gg/ 254.dBm 5GNR 77 24,7dBm n20/NBB/3BINA0/NGS 254d8m n1/n2/n3/nE/n7/n8/n12/ y Tz@f(z"gﬁgéﬂﬁ"os/ﬁ"éﬁ’ 254dBm LTETOD e a1 27,2 dBm 212/3,2,,’2"83,’:%32”53,’"”&? 254 dBm LTETOD Zuoveg 38/39/40 25 dBm " N20/n28/n38/n40/n66 2544 dBm
nA1/n78 272 dBm 5GNR w7 247 dBm 5GNR R 247 dBm n41/n78 272 dBm SGNR n77 247 dBm SaNR n20/n28/n38/n40/66 254 dBm 5GNR 77 24,7 dBm Eryyypyey 5GNR w77 247 dBm Zuvn 41 27.2d8m SGNR n77 247 dBm
Bluetooth 24-24835GHz 18,7 dBm(EIRP) n41/n78 272dBm T8 272 dBm Bluetooth 24-24835GHz 18,7 dBm(EIRP) /78 272 dBm n77 247 dBm /78 272 dBm R 20/n28/n38/nd0/n66 254 dim n41/n78 272 dBm n1/n2/n3/no/ni/né/n12/ 254 dBm n4l/n78 272dBm
24G Wi-Fi 24-24835GHz 197 dBm(EIRP) Bluetooth 24-2.4835GHz 18,7 dBm(EIRP) Bluetooth 24-24835GHz 18.7 dBm(EIRP) 24G Wi-Fi 24-24835GHz 197 dBm(EIRP) Bluetooth 24-2,4835GHz 187 dBm(EIRP) n41/n78 272 dBm Bluetooth 24-24836GHz 7 dBm(EIRP) 5 n77 24,7 dBm Bluetooth 24-24835GHz 18,7 dBm(EIRP) 56 NR n20/n28/ ”38; n40/n66 . Bluetooth 24-2,4835GHz 18,7 dBm(EIRP)
515-625GHz 16,8 dBm(EIRP) 24G Wi-Fi 24-24835GHz 19,7 dBm(EIRP) 24G WiFi 54-248356Hz 197 dBm(EIRP) 515-5,25GHz 16,8 dBm(EIRP) 24G Wi-Fi 2424835GHz 19,7 dBm(EIRP) Bluetooth 24-24835GHz 18,7 dBm(EIRP) 24G Wi-Fi 24-24835GHz 7 dBm(EIRP) a8 27.0dBm 24G Wi-Fi 242 4835GHz 7 dBm(EIRP) n7 24,7 dBm 24GWi-Fi 24-24835GHz 19.7 dBm(EIRP)
56 WiFi 5555573;55%? 13,2 gsmg::sg 515-5,25GHz 16,8 dBm(EIRP) : 515-5.05GHz 168 dBm(EIRF) 5G WiFi 5,25-5,35GHz 18,9 dBm(EIRP) 515-5,25GHz 16,8 dBm(EIRP) 24G Wi-Fi 24-24835GHz 19.7 dBm(EIRP) 515-5,25GHz 8 dBm(EIRP) Busiooth 24-2.4835GHz 187 dBmEIRP) 515-5256Hz -8 dBm(EIRP) ‘ nd1/n78 ndz dB(m : 515-5,25GHz 16,8 dBm(EIRP)
AT-5. iz .6 dBm e 5,25.535GHz 9 dBm(EIRP) . SEE X 547-5,725GHz 19,6 dBm(EIRP) . 5,25-5,35GHz 18,9 dBm(EIRP) 515-5,25GHz 16,8 dBm(EIRP) - 9 dBm(EIRP) 2,4G Wi-Fi 2.4-2,4835GHz. 19.7 dBm(EIRP) - 5,25-5,35GHz .9 dBm(EIRP) Bluetooth 24-24835GHz 18,7 dBm(EIRP 5G Wi-Fi 5,25-5.35GHz 18,9 dBm(EIRP)
5725-585GHz 13,8 dBm(EIRP) SGWiF 547-5725GHz 6 dBm(EIRP) 5GWi-Fi 2aohst ® ;‘Sﬂ(‘é,ﬁfj}’ 5,7255,85GHz 13,8 dBm(EIRP) SGWEF 547-5725GHz 16,6 dBm(EIRP) 56 Wi 5.255,35GHz 18,9 dBm(EIRP) SGWiFi 547-5725GHz 6 dBm(EIRP) 5,15-5,056Hz Toh somerp SOWiF 5476.725GHz .6 dBm(EIRP) 246 WiFi 24-2,4835GHz 19,7 dBm(ERP) o 5475.725GHz 16,6 dBm(EIRP)
NFC 13,56MHz 42 dBuA/m @10m 5725-5.85GHz 5 dBm(EIRP) 5725.5550Hs 158 Bt NEC 13.56MHz 42 dBuA/m @10m 5,725-5,85GHz 13,8 dBm(EIRP)  47-5,725GHz 19,6 dBm(EIRP) 5,725-5,85GHz 8 dBm(EIRP) SGWiF 5,05-5,35GHz 18,0 dBm(EIRP) 5,725-5,85GHz 13,8 dBm(EIRP) :25 :;gg:z l g‘g g:m S;‘g 5725-585GHz 13,8 dBm(EIRP)
NFC 1356MHz 42 dBuA/m @10m T NFC 13,56MHz 42 dBuA/m @10m 5,725-585GHz 13,8 dBm(EIRP) NFC 1356MHz 42 dBuA/m @10m : 5,47-5,725GHz 19.6 dBMERP) NFC 13.56MHz %2 dBpA/m @10m 56 Wil ,26-5,35GHz 9 dBm NFC 13,56MHz 42 dBuA/m @10m
SAR-arvot NFC 13.56MHz 42 dByA/m @10m -va * 5,47-5,126GHz 19,6 dBm(EIRP
Alla olevat SAR-arvot ovat korkeimmat tille laitteelle iimoitetut arvot: Valori SAR o . N ) SAR-waarden g;A\E-\\/’g:g::a har nedanfor &r de hdgsta virdena som rapporterats for den Wartosci SAR | o L . NFC 1856MHz 42dBuA/m @10m Hodnoty SAR _ - . NS 5'71235 :éSAiGzHZ 7 21§é8 Z/Er:g%?‘ SAR-veerdier X . ) 5,725-5,856H2 738 dBm E\Rp; SAR vaartused
Paa: 0,99 W/kg(10g), Keho: 1,29 W/kg(10g), Raajat: 2,96 W/kg(10g) | yalorl.S.AF'i sottoelencati corrispondono ai valori piu alti riportati per questo De onderstaande SAR-waarden ziin de hoogste waarden die voor dit har enheten: Huvud: 0,99 W/kg(10g), Kropp: 1,29 W/kg(10g), Ponizsze wartosci SAR sewa W) 'mi wartosciami zgloszonymi dla tego Valori SAR Nize jsou uvedeny nejvyssi hodnoty SAR vykazované timto zafizenim: X ! Nedenstaende SAR-vzerdier er de hejst rapporterede veerdier for denne enhed: NFC T356MHz 42 dBuA/m @10m Seadme kohta teatatud suurimad SAR vaértused on jargmised:
Lue lisid $§§§~s'c§'¥;% W/kg(10g), Corpo: 1,29 W/kg(10g), Arti: 2,96 W/kg(10g) R paraatggr‘\,\?emeld: ) Armar och ben: 2,96 W/} kg(10g? nggi”'?é%’g%l?g% ) g(10g), Ciato: 1,29 W/kg(10g), Valorile SAR indicate mai jos sunt cele mai ridicate valori raportate pentru Hlava: 0,99 W/kg(10g), Télo: 1,29 W/kg(10g), Koncetiny: 2,96 W/kg(10g) CroiiHocTv Ha SAR . . Hoved: 0,99 W/kg(10g), Krop: 1,29 W/kg(10g), Lemmer: 2,96 W/kg(10g) Tuiég SAR Pea: 0,99 W/kg(10g), Keha: 1,29 W/kg(10g), esemed: 2,96 W/kg(10g)
Jos haluat lisatietoja, lataa té/vdellinen opas osoitteesta . ’ o ’ o oofd: O, /kg(10g), Lichaam: 1,29 Wrkg(10g), Ledematen: 2,96 W/kg(10g) Lis mer ) y Ve orte %;ﬁ%dlgs 3\7%\5(109) Corp: 1,29 W/kg(10g), Membre: 2,96 W/kg(10g) Dal3i informace . X X 5 . 3;%%;%%3??—::58355 gg -\,/qvf;ﬂyg/(%:Sg»-;a_wr;ivgc:omgev?/};gaegg) cTonHocT 3a Toka Fa mere at vide OLapakaTw TLHEG SAR elvat oL UPNASGTEPES TUIEG ToL avapépbnkav yla auTiv T Lisateave
hitps://service.oneplus.com/global/user-manual. . . Per saperne di pit Meer informatie Om duvill h inf ion kan du ladda ned den fullstindiga guiden via: Wiecej L ) ) ! ’ ’ ’ g ’ Dal$i informace naleznete v kompletnim privodci, ktery je k dispozici ke L : ' ' ' For flere oplysninger kan du downloade den komplette guide pa ouokeun: Kepdhu: 0,99 W/kg(10g), Zdopuat: 1,29W/kg(10g), Akpar: 2,96 W/kg(10g) p . i "
Tama opas on tarkoitettu vain taustatiedoksi, todellinen tuote on etusijalla. hiats . . . . . . -, m du vill ha mer information kan du ladda ned den fullstéandiga guiden via: Wi f " keja d by o A ! Kpaiirmup: 2,96 W/kg(10g) ly: Lisateabe saamiseks laadige aadressilt
Tietoj: o aitias T e ot g en tuote on etusijala. Etetr m?/gglonjl in orm’Tmonl, S?al""éa I'}:" guida com;I:Ieta su Eown}?ad voor meer |nform71t||ebd(? /volledlge har|1dle|d|ng op https://service.oneplus.com/global/user-manual. httlg(e:;? /Isne?\/Irig]eaglrgégmgg&e/grl\gggﬁggefjranar?u%? rania ze strony Aflati mai multe _srte:zery, ant(ankach: .h%ps://gerylc%oneﬂluzcgtm/ Io?a/ user»rgagualt b n & BSPSI//SGI'V'CI&OT(ep'Us»f%grgog’rl'/usgf’mitnu?'g ok, dererd dend . X https://service.oneplus.com/global/user-manual alla taielik juhend.
- ps://service.oneplus.com/global/user-manual. ttps://service.oneplus.com/global/user-manual. Den har handboken ar endast en referens. Den faktiska produkten har foretrade,  HS./7SSk -Of e - . ; - Pentru informatii suplimentare, descarcati ghidul complet de pe ato prirucka je pouze informativni; vzdy zohlednete skutecnou podobu vyrobku. loBeye nHgpopmaums nne manual er kun vejle le, det er det aktuelle produl rer det gzeldende. aDete neploootepa Kaesolev juhend ei pruugi tapselt kajastada tegelikku toodet.
. Questo manuale & solo per riferimento, prevarra il prodotto effettivo. Deze handleiding dient alleen ter referentie, het daadwerkelike product prevaleert. Informationen kan andr: n tidigare me lan . Niniejsza instrukcja ma jedynie charakter pogladowy, obowigzujg dane https://service.oneplus.com/global/user-manual. Zmény informaci bez predchoziho upozornéni vyhrazeny. 3a noseve MHOPMALWAS, MONS, N3TerNeTe MbHOTO PHLKOBOACTEO OT Oplysningerne kan sendres og justeres uden varsel. M0 MepLoodTepeC MANpodopieg, ekteéote Ajn Tou TAAPOUG 08nyol otn Pruugi tapsett kaj e -
Mallii: CPH2663 Le informazioni sono soggette a modifiche senza preawviso. De informatie kan zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. formationen kan dndras utan tidigare meddelande. Irrffeizrxwl,stetg%prodtzlkttgé & zmienione bez uprzedzeni Acest manual este doar pentru referints, caracteristicile produsului efectiv https://service.oneplus.com/global/user-manual. pysning o StevBuvon https://service.oneplus.com/global/user-manual. ) Teavet viidakse etteteatamata muuta.
Model: CPHE63 Modell: CPH2663 formacije te mogg zostac zmienione bez uprzedzenia. Isu]l(nl celteulcare ta]y prl%[:(tvat% fara notifi Jabia Model: CPH2663 ToBa PLKOBOACTEO € Camo 3a Crpaeka, ASVCTBUTENHST MPOAYKT VMa MPeyMCTEO. Model: CPH2663 Auu;\ w© E‘\é)(ilpl&o TpoopileTal u}g\vo yu avadopd, %nspxcxua TO TPAYHATL TTPOIOV. Mudel: CPH2663
Modello: CPH2663 lodel: : M . Informatiile pot fi modificate fara notificare prealabila. WHopmaLysiTa noanexm Ha npomsHa 6e3 npeanasectvie. Ouminpodopieg undkewtat oe ahhayEg xwpig mpogidonoinon. :
lodel: CPH2663 i
Model: CPH2663 Mogpen: CPH2663 Movtého: CPH2663
10 n 12 13 14 15 16 17 18 19 20
@ @ Q Q @ @ e The power delivered by the charger must be between min 10 Watts required by 4|j;D‘L Vykon dodavany nabijeékou musi byt v rozmezi miniméiné 10 W pozadovanych Vykon dodavany nabijackou musi byt v rozmedzi od min. 10 W pozadovanych
the radio equipment, and max 55 Watts in order to achieve the maximum charging radiovym zafizenim a maximalné 55 W, aby bylo dosazeno maximini rychlosti nabijeni. radiovym zariadenim a maximalne 55 W, aby sa dosiahla maximalna rychlost nabijania.
10-55 o 10-56 ym ranze ) i ianie: Pevné - -
speed. USB PD fast charging: Fixed PDO 5V==2A or 9V=-1.5A, APDO 1V=5A Rychlé nabjeni USB PD: pevné PDO 5V==2A, nebo 9V==1,5A, APDO 11V =5A max USB PD rychle nabianie: Pevné PDO 5V==2A, alebo 9V==1,5A, APDO 11V==5A max
Dobrodogli o i Udvaz8ljiik ) R Sveiki - . o o Sveicinati! L o Bem-vindo ) Vitajte o . . ) Dobrodosli . ) o . US!’ max(requires 5A cable). SuperVOOC fast charging: 11V=91A max. W | (vyzaduie 5A kabel). Rychlé nabijeni SuperV/OOC: 11V==9,1A max. (vyzaduje 5A kbel). Rychle nabijanie SuperVOOC: 11V==9,1A max.
Dobro dosli u obitelj OnePlus! Odusevjeni smo Sto ste odabrali OnePlus, Udvézoliik a OnePlus csaladban! Rendkiviil Griliink, hogy a OnePlus mellett Sveikiname prisijungus,prie ,OnePlus” Seimos! Labai dziaugiamés, kad Laipni ludzam OnePlus gimené! Més esam sajisminati par to, ka esat _ Bem-vindo & familia OnePlus! Estamos contentes por ter escolhido OnePlus. Vitajte v rodine OnePlus! Sme nadgeni, ze ste si vybrali OnePlus. Tato Dobrodosli v druzini OnePlus! Veseli nas, da ste izbrali OnePlus. Ta vodnik vam PP | QCfast charging:9Vs=15A max. USBPD | Rychlé nabjeni QC: 9V==1,5A max. Rychle nabiianie QC: OV max.
Ovaj ¢e vam vodic pomodi da izvucete na%se iz svog novog uredaja. Pazljivo dontott. Ez az Gtmutato segitséget nyvijt Onnek Uj eszkze lehetGségeinek pasirinkote ,OnePlus”. Sis vadovas padés iSnaudoti visas savo naujojo izveléjies OnePlus. St pamaciba jums palidzét izmantot visas jlsu jaunas Este guia ira ajuda-lo a tirar o maximo partido do seu novo dispositivo. Leia prirucka vam pomaze vyuzit vase nové zariadenie naplno. Pozome si bo pomagal izkoristiti vse zmogljivosti vase nove naprave. Natanéno preberite
Pgoglti’gge r%‘:':aJnVOdIC za brzi poCetak rada kako biste koristili uredaj na siguran lf(iaknézésa'hoz Eszkéze biztonsagos és megfelel6 hasznélatéhoz olvassa el Jrenginio galimybes. Atidziai perskaitykite & trumpajj vadova, kad savo ierices r?lsgaeva‘tlaestftspseéas' %z_rcnanlgl izlasiet So iso lietoSanas pamacibu, lai atentamente este manual de inicio rapido para usar o dispositivo de forma precitajte tito ,St(l"UC!'\U Uvodnu prirucku, aby ste zaistili bezpecné a spravne ta vodnik za hitri zaCetek, da zagotovite varno in pravilno uporabo naprave.
I pravi n. igyelmesen ezt a révid Utmutatot. Jrenginiu naudotumétés saugiai ir tinkamai. rosiun pareizi fietotu savu lericl. segura e correta. pouzivanie zariadenia. La puissance délivrée par le chargeur doit étre comprise entre un minimum de 10 Mot i Mog, ki jo dovaja polnilnik, Sati najmanj 10 W (kolikor potrebuie radijsk:
- LIHOCTTa, OCHrypABaHa OT 3PAAHOTO YCTPORCTEO, TPsGEa na Gbae Mexay . ki jo dovaja polnilnik, mora znaati najm: olikor potrebuje radijska
i 5 i csleani P ite podporo watts requis par [équipement radio et un maximum de 55 watts afin datteindre la oprema), in najvec 55 W, da bo dosezena najvigja hitrost polnjenja. Hitro polnjenje iz
Potrazite podrsku Kérjen terméktamogatast Jei reikia pa Sanemiet atbalstu Obtenh . Ziskanie podpo : . o 10-55 equis par leéquipe 10-55 | MuH.10 W, mancksari ot panvooGopyasaneTo, u makc. 55 W, 3a aa ce nocturke  In nay > dalk 2 nay) t jenja. ) polnjenje
raz X . i i n . . . . galbos 2 £t . . . btenha apoio . L . an . o - Obiscite spletno stran oneplus.com/privacy-and-legal, kier boste nasli ve¢ i imale. i : i = = ' USB po standardu PD: fiksni PDO 5 V pri 2 A 0z.9 V pri 1.5 A, APDO najv. 11V pri 5 A
Posjetite web-mjesto oneplus.com/privacy-and-legal gdje Cete pronaci vise A oneplus.com/privacy-and-legal weboldalon bévebb tajékoztatast talal ApsilankyEite puslapyje adresu oneplus.com/privacy-and-legal, kuriame Ladzu, apmekigjiet lapu one{glus.com/prlvac -and-legal, lai atrastu plasaku Visite a pagina oneplus.com/privacy-and-legal para mais informagdes sobre Navstivte stranku oneplus.com/privacy-and-legal, kde najdete dalSie informaci o nasi garanci in pravilniku o vraciih. Na oddelek za podporo w vitesse de iharge maxlrnale‘Charg% rapide USB PD: PDO fixe de 5V==2A or 9V==15A, w CKopocT Ha aa Bbp3o cagrie pes USB PD: (uwl;gm ot oo o po‘mp; 2 Supervo% At ) pr
informacija o iamostvu i pravilnik o povratu. MoZete se obratiti i sluzbi za a garanciarol és éruvisszavéteflaira’nyelveinkréL A OnePlus tigyfélszolgalatat pateikiama daugiau informacijos apie miisy suteikiama garantifa ir grazinimo informaciju p%r musu garantiju un atpakalatdoSanas politiku. Jus ari varat anossa garantia e politica de devolugdes. Também pode contactar o apoio informécie o nasej zaruke a pravidlach vratenia. Mozete sa tiez obratit na uporabnikom druzbe OnePlus se lahko obrnete tudi na spletni strani usspp | APDO 11Ve==5Amax (nécessite un cable de SA). . UsBPD ?MKCMDEH Pg)o g X)sz Anm9V=15A, AP%O 1 \\I/o 05 é navxc. . Fio oo G, erS A : A
orisnike tvrtke OnePlus na web-mjestu oneplus.com/support. elérheti a oneplus.com/support weboldalon keresztiil. p(r))litil}(j Be ktf-)’ atps“aTge adresu onziplus.com Jsupport galite susisiekt su 2%3'&:}:&?{]/533?;& lientu atbalsta dienestu, apmekigjot lapu 20 cliente OnePlus em oneplus.com/support. zakaznicku podporu spolocnosti OnePlus na stranke oneplus.com/support. oneplus.com/support. Charge rapide SuperVOOC: 11V==9,1A max. Charge rapide QC: 9V==1,5A max Ew:ssgaaaa ;: m?una o u.pe :;88 3;;31??: :.Zii uper) 11 V=9,1 A make. 3 5A.
Dodatna oprema i podaci o softveru T 5 5 : 5cid »UneFlus” klienty aptarnavimo centru. 5 o Informacie o prislusenstve a softvéri . . L. . .
Ui iedec - artozékokkal és szoftverekkel kapcsolatos informaciok 5ci : : q Informagdes sobre acessorios e software H 2 0 P! < i 5 rial . Informaciie o dodatni opremi in programski opremi
ISponice S scdeca Standaria dodtri e 1 et ot Ribvethcas craciaos trcaskokat etoat oo 1isefon, iformacja s priecus i programingranga inormécia per plsderymiomun progrsmmetinu Seoformecdos nclsos.os sequintes scessirios do s Kiaricent 2 o esecco Slandarinépristenstvo isckiriakiecohubibo bl D v g oL osng s schen it 1O Wat, g i T —
potetak rada, 1 pismo dobrodoslice, Polat 22 izbacivanje SIM kartice, ] gﬁ-altd,atkﬁbel, ! E!.Zw{‘aag' (t:alebll“’zélatg't rovid ll‘(t,"r‘t“tator 1 idvézlGlevel, Jus gausite toliau nurodytus standartinius priedus: 1 telefonas, 1 USB duomeny 1 talrunis, 1 USB datu kabelis, 1 drosibas informacijas lapa, 17sa lietoSanas } te|9f0”|981 cabo de qu"f U tBa<1i méormagogs d? fsegurangta. de sietor SIM 1strucna tvodna prirucka, 1 uvitaci list, 1 nastroj na vystivanie karty SIM, 1telefon, 1 podatkovni kabel USB, 1 varnostne informacije, =~ . 10-55 E”gkge'a}wbe_"g_“gl‘(" :"d '“BX_'"}‘f' 5%2/;‘;:5‘*9;?{ o d(;e ’"?’;’“E:‘e PDO 5Vos2A 10-55 ﬁg;’;ﬁ‘g 'f‘" b ::::571 ‘r‘_sF‘;\;f‘F‘,S’C; ;tv"p"a:ee'ﬁe'"gk\i'f"i'g id:gagg%‘?_% 5 A maks.
1 Elanska kartica za klub Red Cable Club. -eltavolito eszkoz, 1 Red Lable Liub tagsagi kartya. kabelis, 1 saugumo informacija, 1 trumpasis vadovas, 1 pasveikinimo laiskas, pamaciba, 1 sasveicinasanas véstule, 1 SIM kartes izbidisanas instruments un manual de inicio rapido, 1 carta e boas-vindas, 1terramenta de ejetor Slivl, 1 &lenska karta Red Cable Club. 1vodnik za hitri zacetek, 1 pozdravno pismo, 1 orodje za izvrZzenje kartice SIM, w adegeschwindigkeit zu erreichen. USB-PD-Schnelladung: Festes w urtigopladning: \ eller V=154, 2
. 1SIMisstamimo jrankis, 1,,Red Cable Club” narystés kortelé. 1Red Cable Club dalibnieka karte. 1 cartéo de scio do Red Cable Club. 1 &lanska izkaznica za Red Cable Club. oder V=154, APDO 11V==5A max(erfordert 5A Kabel). usgpp | Krever 5 Arkabel). SuperVOOC-hurtigopladning: 11V=9,1 A maks.
Verzija softvera proizvoda: OxygenOS 14,1 A termék szoftververzitja: OxygenOS 14,1 ) ) o . . i Verzia softvéru produktu je: OxygenOS 14,1 USBPD | Super\/OOC-Schnelladung: 11V=9,1A max. GC-Schnelladung: 9V==1,5A max. | USBPD | QChurtigopladhing: 9 V=15 A maks.
Najnovije informacije o dodatnoj opremi i softveru pronaci éete u dokumentu A tartozekokkal és szoftverekkel kapcsolatos legfrissebb informécickért Gaminio programinés jrangos versija: OxygenOS 141 Si produkta programmatiiras versija: OxygenOS 14,1 o A verséo de software do produto é: OxygenOS 14,1 Najnovsie informéacie o }orl’slu_ ensgle a softvéri najdete vo Viyhlaseni o zhode Razli¢ica programske opreme izdelka je: OxygenOS 14,1
DoC (Izjava o uskladenosti - Declaration of Conformity) na web-mjestu ;et_ltﬂntj/e mega meg{eleloseg/;l Fggla}t/kozatot a | weboldal Pati naujausia informacija apie priedus ir programing jranga pateikiama Lai iegltu \_/lsgaunako |nfqrrnacH§4 par piederumiem un programmatdiru, lidzu, Baral as |n_f0|;jma oefs ma}g rgceBte(S: sobre acessorios e software, consulte a (DoC) na adrese https://service.oneplus.com/global/user-manual Najnovejse jn?ormacijg o dodatni opremi in programski opremi najdete v izjavi
https://service.oneplus.com/global/user-manual ps://service.oneplus.com/global/user-manual weboldalon atitikties deklaracijoje apsilankius adresu skatiet Atbilstibas deklaraciju (DoC, Declaration of Conformity) h ec ?;’7’930. e Con Iom'“ 2 /el( b° I /) em | L . o skladnosti na spletni strani https://service.oneplus.com/global/user-manual. La potencia del cargador debe estar entre un minimo de 10 Watts requerido por el H 10XUG oL TAPEXETAL TI6 TOV GOPTIOTT TPETEL VAl KUUAIVETAL HETAES TOUAAXIOTOV
Regulativa Szabilyozasok https://service.oneplus.com/global/user-manual vietnéhttps://service.oneplus.com/global/user-manual ttps://service.oneplus.com/global/user-manual E'% m?\?\fy Itjaedd;rlusg requiacnych predpisov: b y I 10-55 equipo de radio y un maximo de 55 Watts para lograr la méxima velocidad de carga. 10-55 | 10Watt, mou amarrobvrat and Tov padioeEomhiops, kat kéyioto 55 Watt, ipoketévou
s . . . R . Ky e 4 lsov: . . j &eni isi - épi : jo 5V= = ©kin o 6 . Taxeia ¢6 USBPD:
Unuite za traZenje regulatornih zahtjeva: Keresés a Szabalyozasokban: 8 Névi Ao o Teisiné inf ij Normativa informacija Regulamentar Pre]c}:te na polozku Nastavenia - Informacie o zariadeni - Regulacné predpisy. N°da§-|" do _oien! S "'ﬁdfk's' dologenih dpisi: w e i e O B e A O oA w X‘éé%ﬂﬁf,xf‘sl Pyt f‘f%“";‘,i axeta poprion
Udite u izbornik Postavke - Vise o uredaju - Regulatorni zahtjevi Nyissa meg a Beallitasok - Az eszkdz névjegye - Szabalyozasok meniipontot eisiné informacija, .. o A Lai meklétu normativo informaciju, rikojieties 8adi: P: isar Regul tar: . avoctia za Iskanje podatkov, dolocenin S precpist . . . max.(requiere cable 5A). Carga répida SuperVOOC: 11Ve=9,1A méx. UsBPD : ~5A max (anarteital KAAGOOBA). .
) 9 . Jei norite surasti teising informacija: eikite j Nustatymai - Apie jrenginj - Dodieti dalu lestatijumi Jp‘ ot Normativa informacii assos para pesquisar Regulamentar: Parametre radiovych vin Izberite »Nastavitve« > »O napravi« > »Podatki, doloceni s predpisi« USBPD | Carga rapida QC: 9V==15A max. I'priyopn ¢éption SuperVOOC: 11V=9,1A max. [priyopn ¢épTion QC: 9V=1,5A max.
: i ; : PR el Teisiné informacija odieties uz sadalu lestatyumi - Par lerici - Normativa informacija ir a Definigdes - Sobre o dispositivo - Regulamentar ekl o 4 il A 5 . o —J E—
Specifikacije o radiovalovima Radishullamok specifikacidja eising inf t T L Dalej sti uvedené vSetky technické Specifikacie, ktoré podporuje toto zariadenie. Prislusné e .
U nastavku su sve tehnicke specifikacile koje podrzava ovaj uredaj. Odgovarajuéi frekvenciski Az alabbiakban talalhato az eszkdz altal Ssszes miiszaki 5. Az érintett Radijo bangy specifikacijos Radiovilnu specifikacija ! o . Especificagdes de ondas de radio frekvencné pasma budu uzavreté s ohfadom na rozne vniitrostatne pravidia. Specifikacije radijskih valov - " . L
pojasevi bit ¢e zatvoreni u skladu s razlicitim nacionalnim politikama. frekvenciasévok a killénbdzé nemzeti eléirasoknak megfelelden keriilnek lezarasra. To,iauj anay Visos Sio pﬁétaiw i techniné da3 Talak ir noraditas visas $is ierices atbalstitas tehniskas specifikacijas. Attiecigas frekvenéu joslas As seguintes so todas as especificagbes técnicas suportadas por este dispositivo. As bandas — - — — Vnad podane tehnicne specifikacije, ki jh podpira ta naprava. Ustrezni frekvenéni JJ;D‘L Laturin l3htétehon on oftava vahintaén radiolaitteen vaatima 10 wattia ja suurimman Laadija edastatav véimsus peab olema vahemikus min 10 W, mida nduab raadioseade,
. " - f 5 o o i bus slégtas atbilstoi dazadam nacionalajam politikam. de frequéncia relevantes serao barradas de acordo com as diferentes politicas nacionais. Rédio Frekvencia Maximalny vystupny vykon pasovi bodo v skladu z razlicnimi nacionalnimi politikami zaprti. iseksi eninti i i : Kiintea kuni max 55 W, et saavutad: iimiskiirus. USB PD kiirlaadi
Radio Utestalost Maks. izlazna snaga Kommunikacis Frekvencia Max. Kimenet juostos bus uzdarytos pagal skirtingas nacionalines politikas. 7 latausnopeuden saavuttamiseksi enintian 55 wattia. USB PD -pikalataus: Kiintes 10-55 | kunima , al ki )
— ™ — FESTI - 850MHz 34 dBm Radiski valovi Frek Najvedia izhod y 10-55 | ppos Atai 9 V=15 A, APDO enintaén 11 V=5 A (vaatii 5 A:n kaapelin) fikseeritud PDO 5 V=2 A v6i 9 V=15 A, APDO 11 V==5 A max (nuab 5 A kaablit).
850MHz 34 dBm 850MHz 34 dBm Radio daznis Maks. vesties galia Radio Frekvence Maks. izejas jauda Radio Frequéncia Poténcia méx. de saida 900MHz 3380Bm adijski valovi rekvenca lajvecja izhodna mo¢ w 3 - W Al eni ¢ ol p_ . w s VOOC Kirlaadimine: 11 Vm 01 A mas. QC kirtaadiming: O Ve 1.5 A
GsM 900MHz 338dBm 900MHz 358 dBm 50Nz 4 dom 850MHz 34dBm 850MHz 34 dBm GSM 00 e S50MHz 34 dBm Uopp | SuPerVOOC-pikalataus: enintéin 119, A. QC-pikalataus: rintién Q=15 A sapp | SuPer iirlaadimine: 11V=9,1 A max. QC kiirlaadimine: 9 V=15 A max.
1800MH 318 0B GSM v 900MHz 338 dBm 900MHz 33,8dBm : 900MHz 338dBm L
500Nz 31 gggm:; 3;%8;:3?: asm 1%%%?/:111 ;3 '§§§T oo 1800MHz S18dBm e 1800MHz 318 dBm F'ésr1nga0 1(3’;/:;8/19 Z; 22: = 1800NHz 218 dBm
— K 1B 1900MHz 31dBm
WCDMA Pojasev VS/6/6/19 25dBm WCDMA Bands 1/5/6/8/19 25 dBm 1900MHz 31dBm g SAcom 1900z 31d8m WCDMA Pésma 2/4 24,8 dBm o U5/ 5B JEL La potenza erogata dal caricabatterie deve essere compresa tra un minimo di 10 Watt ﬁ Snaga koju isporuéuie punja mora biti izmedu najmanje 10 W potrebrih radio oprermi
Pojasevi 2/4 248dBm Bands 2/4 24,8 dBm WCOMA Daizniy juostos 1/5/6/8/19 25dBm WCDMA oslas 245 B WCDMA Bandas 1/5/6/8/19 25dBm Paema 1/2/3/4/5/7/8/12] P WCDMA o 2/ 28 B richiesti dall apparecchiatura radio e un massimo di 55 Watt per raggiungere la 1055 | inaivise 55 W kako bi se postigla maksimalna brzina punienja. USB PD brzo punjenje:
Pojasevi1/2/3/4/5/7/8/12/ 25dBm Bands 1/2/3/4/5/7/8/12/ Dasniy juostos 2/4 24,8 dBm Joslas 2/t £Em Bandas 2/4 248dBm LTE FDD 17/18/19/20/26/28/66 m _asov i 10-55 | massima velocita di ricarica. Ricarica rapida USB PD: PDO fisso 5V=2A 0 9V =15A, W Fiksni PDO 5V=2A ili 9V=15A, APDO 11V=5A max (zahtijeva 5A kabel).
LTE FDD 17/18/19/20/26/28/66 LTEFDD 17/18/19/20/26/28/66 25dBm Dainiy juostos 1/2/3/4/5/7/8/12/ 25 B \TEFOD Joslas 1/2/3/4/5/1/8/12/ 25 dBm Bandas 1/2/3/4/5/7/8/12/ 25 dBm Pasmo 32 7 \TEFDD Pasovi 1/2/3/4/5/7/8/12/ 25dBm w APDO 11V===5A max (richiede cavo 5A). Ricarica rapida SuperVOOC: 11V==9.1A max. vsppp | SUPErVOOC brzo purienie: 1 V=91 Amax. GC brzo purjerie: 9 V15 A max.
Pojas 32 7 Band 32 7 \TE FOD 18/ 15/0756/28/66, m 17/18/19/20/26/28/66 LTE FDD 17/18/19/20/26/28/66 r 17/18/19/20/26/28/66 USBPD | Ricarica rapida QC: 9V=15A max.
— asma 38/39/40 25dBm Pas 52 7 =27 ] —
Pojasevi 38/39/40 25dBm Bands 38/39/40 25 dBm Daniy juosta 32 7 Josla 82 / Banda 32 / LTETOD : 228 -
LTETDD Pojas 41 57 dBm LTETDD e o Deir oo 33739740 b e 10D Joslas 38/39/40 25 dBm e 10D Bandas 38/39/40 25 dBm o /n;:;;;:s = = \TETOD Pasovi 38/39/40 25dBm l_ﬂ;ﬂ_l
nV/n2/n3/nS/n7/nd/nt2/ 254 dBm /n2/n3/nS/nT/ne/nt2/ LTETDD Dasniy juosta 41 272dBm Josla 41 2r2dBm Banda 41 272 dBm P 20/m2B/nBBInAOMEG 254 dBm Pas 41 272 dBm Het door de lader geleverde vermogen moet tussen minimaal 10 Watt, vereist door Amaximélis taltési sebesség el a tolts ital szolgaltatott telesitmény
SGNR n20/n28/n38/n40/n66 i 120/n28/n38/nk0/n66 254 dBm ey yRyrywry n1/n2/n3/nS/n7/n8/mt2/ 2654 dBm /n2/n3/nETng/m2/ 254 dB 5GNR 77 27 dBm n1/n2/n3/n5/n7/n8/n2/ 264 dBm -5 | deradicapparatuur, en maximasl 55 Watt iggen om de maximale laadsnelheid te 10-55 | radiés eszksz dltal igényelt minimum 10 W és maximum 55 W kézott kell lennie.
n77 24,7 dBm SGNR n77 247dBm 20/n28/n38/nkON 254dBm n20/n28/n38/n40/n66 . n20/n28/n38/n40/n66 4 cbm /T8 5GNR n20/n28/n38/n40/n66 . - bereiken. USB PD snelladen: Vaste PDO 5V=2A of 9V=1,5A, APDO 11V=5A max w USB PD gyorstsités: fix PDO 5V=2A, vagy 9V=1,5A, APDO 11V=5A max
: N20/n26/n58/n40/n6E SGNR 77 247 dBm 5GNR né/n; 272dBm 77 247 dBm w i 1). SuperVOOC snelladen: 11V—9,1 (5 kabel sziikséges). SuperVOOC gyors toltés: 11V==9,1A max.
n41/n78 272dBm n41/n78 272dBm SGNR 77 247 dBm - n77 247 dBm Blustooth 24-2.4835GHz 18.7 dBm(EIRP) {wereist 54 kabel). Super/OOC snefladen: 1V/~=6,1A max ussPD Sltés: OV
Bluetooth 24-24835GHz 18.7 dBm(EIRP) Bluetooth 24-24835GHz 167 dBm(EIRP) T8 272 dBm n41/n78 272 dBm n41/n78 272dBm 24G Wi-Fi 24-24835GHz 197 dBm(ERP) n41/n78 272dBm USBPD | QC snelladen: 9V=15A max. [ YSBPP | QC gyors toltés: OV==1,5A max.
24G Wi-Fi 24-24835GHz 19,7 dBm(EIRP) 24G Wi-Fi 24-24835GHz 197 dBm(EIRP) Blustooth 24-24835GHz 18.7 dBm(EIRP) Blueto(?(h_ 24-24835GHz 18,7 dBm(EIRP) Bluetooth 24-24835GHz 18,7 dBm(EIRP) 515-5,25GHz 1 6:8 dBm(EIRP) ZBll:gtVovqtg g,zg,zgggg:z 18,7 dBm(EIRP)
515-5,25GHz 16,8 dBm(EIRP) 515-5,25GHz 16,8 dBm(EIRP) 24G Wi-Fi 24-24835GHz 19.7 dBm(EIRP) 24G WirFi 2;‘1]52_’;2%2?_{”2 }g{; ng((éll';;)) 24GWi-Fi 2/4-24835GHz 7 dBm(EIRP) SGWiF 5,25-5,35GHz 18,9 dBm(EIRP) AR Tee 25GHzZ 1 'g ﬂ%ﬂgg?) ,j—ﬂ-‘ Effekten som ges av laddaren méste vara mellan minst 10 Watt som krévs av JJ;D-L Jkroviklio tiekiama energija turi biiti maziausiai apie 10 vaty, kaip reikalaujama pagal
5G Wi-Fi 525535GHz 189 dBm(EIRP) SGWLF 5,25-5,35GHz 18,9 dBm(ERP) 515-5.25GHz 16,8 dBm(EIRP) =55 3eaHy 159 EEmERP 5155,25GHz .8 dBm(EIRP) 5475.725GHz 19,6 dBm(EIRP) oo e aeare 189 dBm(EIRF) radioutrustningen och max 55 Watt for att uppna maximal laddningshastighet. USB radio jranga, ir daugiausia 55 vatai, norint pasiekti didziausia jkrovimo gret.
5475725GHz 19,6 dBm(EIRP) 547-5725GHz 19,6 dBm(EIRP) 56 Wi 5,25-5,35GHz 18,9 dBm(EIRP) 5G Wi-Fi e20,00 52 .9 dBm(EIRP) 5G Wi-Fi 525-535GHz .9 dBm(EIRP) 5,725-5,85GHz 13,8 dBm(EIRP) 5G Wi-Fi e aoEaH 195 dBmERP 10-55 | PD snabbladdning: Fast PDO 5V =2A eller 9V/=15A, APDO 11V=5A max 10-55 | USB PD greitasis jkrovimas: fiksuota PDO 5 V=2 A arba 9 V=15 A,
5725-585GHz 13,8 dBm(EIRP) 5,725-5,85GHz 13,8 dBm(EIRP) WA 547-5.725GHz 19,6 dBm(EIRP) 5?275553 ggg’qz :g—g gg’“(E'RP’ 547-5725GHz .6 dBm(EIRP) N 42 dBuA/m pri 2478 Tk 6 dBm(EIRP) W | (kréver 5A kabel). SuperVOOC snabbladdning: 11V=9.1A max. W | APDO daugiausia 11V=5 A (reikia 5 A laido). ,SuperVOOC" greitasis jkrovimas:
I z = -5/ .8 dBm 7255, X a vzdi i v - ; ing: OV=1 C =O1A. 9 V=15 A
NFC 1556MHz 42 dBuA/m @10m NFC 13,56MH 42 dBuA/m @10m 5,725-5,85GHz 13,8 dBm(EIRP) s i (EIRP) 5,725-585GHz 138 dBm(EIRP) c 1356MHz dialenosti 10 metro /255 13,8 dBm(EIRP) USBPD | QC snabbladdning: 9V=15A max UsBPD | daugiausia 11 Va=9,1 A.,QC" greitasis jkrovimas: 9 V=15 A
Vrijednost SAR-a NFC 1356MHz 42 dBuA/m @10m NFC 13,56MHz 42 dBuA/m @10m NFC 13,56MHz 42 dBuA/m a10m NFC 13.56MHz 42 dBuA/m pri10m — —
t - L T - . - . _ Hodnoty SAR i
Vrijednosti SAR-a navedene u nastavku najvece su prijavijene vrijednosti za SAR-értékek SAR vértibas Ve oar . - . . Vrednosti SAR
€ L » ol L L g Iala vas _ . o= . P, alores SAR Nizsie uvedené hodnoty SAR st najvyssie hodnoty uvadzané pre toto i i g i i .
ovaj uredaj: Az adott eszkoz legmagasabb SAR-értékei a kovetkezék SAR reiksmés Talak noraditas SAR vértibas ir augstakas attieciba uz $o ierici zinotas vértibas. O P - . . 5 O Spodnje vrednosti SAR so najvisje vrednosti, ugotovliene za to naravo: . - - N T, 5 .
I _— N X a C C ) - O, L ] Sc & 2 s valores SAR abaixo indicados s50 os mais elevados comunicados para zariadenie: " ! ovier Moc dostarczana przez tadowarke musi wynosié minimum 10 watéw i Ladétaja jai jaudai jabiit no vismaz 10 vatiem, kas nepieciesams
Gl 0.9 Wikg(10),Tielo: 129 Wikg(10g), Udovi: 296 Wikg(10) Fej: 0,99 W/kg(10g) , Torzs: 1,29 Wrkg(10g). Vegtagok: 2,96 Wrkg(10g) T s hkemés yra aulClausios Sem renginl nustatytos rolsmes: Galva: 099 W/kg(10g), Kermenis: 129 W/kg(10g), Ekstremitates: 296 W/kg(10g) oste dispositivo: Cabeca: 099 W/kg(10g), Tronco: 1,20 Wrkg(10g), Hiava: 0,99 W/kg(10g), Telo: 1,29 Wrkg(10g), Koncatiny: 2,96 W/kg(10g) Glava: 0,99 W/kg(10g), Telo: 1.29 W/kg(10g), Okoncine: 2,96 Wrkg(10g) 55 watéw dia osiagniecia najwyzszej mocy fadowania. Szybkie fadowarie USB PD: ro-5a | radiciekrta, i ne virak ka 55 vtiem, e sasniegtu moksimalo uzades atru
Saznajte vise Tovébbi informaciok o 9Htg) " 99 o 9ta Lo Membros: 2,96 W/ kg(si:Og) . Veé infor " 10-55 | state PDO 5V/2A lub 9V/1,5A, ADPO maksymalnie 11V/5A (wymaga kabla 5A). W USB PD atra uzlade: fikséts PDO 5 V=2 A vai 9 V=15 A, APDO 11 V=5 A maks.
e e formaciia preuzmite cieli vodic na web-mjestu Tovabbi informaciokért, kérjiik, téltse le a teljes Gtmutatét a Susinokite daugi Uzzinat vairak - A, i . Zistitviac . . ) Zec Inic "f’“a"'l " ite celoten vodnik s spletne strani w Szybkie fadowanie SuperVOOC: maksymalnie 11V/9,1A. (nepieciesams 5 A kabelis). SuperVOOC atra uzlade: 11 V=91 A maks.
Ftma/sere: } pl oAl ser- | J httes //seri s comv/aiobal/user | weboldalrd. uzinokite daugiau . R ; Lai iegutu vairak informacias, lidzu, lejupieladéjiet visu pamacibu no Saber mais ~ . Na ziskanie dalsich informécii si stiahnite kompletnu priru¢ku na stranke -a vec Informacij prenesite celoten vodnik s spietne strani USBPD | Szybkie tadowanie QC: maksymalnie9V/1,5A. USBPD | OC 4tra uzlade: 9 V=15 A maks.
tps://service.oneplus.com/global/user-manual. . R ps://service.oneplus.com/global/user-manual weboldalrol. . Jei reikia daugiau informacijos, atsisiyskite iSsamy vadova apsilanke adresu vietneshttps://service.oneplus.com/global/user-manual. Para mais informagdes, descarregue o guia completo em https://service.oneplus.com/global/user-manual. https://service.oneplus.com/global/user-manual. o . —
;[?tjopr:#r:ggkszhrjrz\lo SQ?JTZO rr‘\Ju gﬁi'{??gﬁé‘égﬁ ngggggztv Ejrgsatistvarm proizvod. Ezk?i ;gﬁlfr?%ﬁvm?;lél&agtgg}g:ﬂ éﬁﬁk&t:;\%%ﬂ; attea'nsyrlg%(e; éﬁ]r;rgﬁléfz irényado. g@t;‘),%/serv|ce,g‘r(1$#|uscom/glolz)e:_j‘/jq.seggglrg_e:]L dovautis tkruoi . g (ofl<asg[aq1ata ir pl(zaredzé_ tg@i ags_lajycgi, un faktiskais produkts ir noteicosais. https://service.oneplus.com/global/user-manual. Tato prirucka slizi len na informacné ucely, rozhoduitici je skutoény produkt. 'Pl'a gr{fclnlh e zgolj |nfor_matg/en in p(rjehvl‘;ajdujejo pg:dattlgll o dejanskem izdelku.
- S is vadovas yra formacinio izio, Gtina vadovautis tikruoju gaminiu. . énci i Aci 6 it Adzajli i odatke lahko spremenimo brez predhodnega obvestila. ’j—ﬂ-‘
Informacija éali bt keigiama ig;nkstu nepranesus. o tinfarmacia var tit maifiita bez bridinapima. E?ﬁ;gf;‘;g?;"g‘;&i‘j;{‘;’; ﬁ{gﬁ‘;@'%’e‘;‘;’e"ﬂ‘fﬁget'v° prevalece. Informécie sa mozu zmenit bez predchédzailiceho upozornenia. P P 9 JJ;D-L Puterea livrata de incarcator trebuie sa fie intre min 10 wati necesari echi i A poténcia fornecida pelo carregador deve situar-se entre o minimo de 10 Watts
Model: CPH2663 Modell: CPH2663 Modelis: CPH2663 - Model: CPH2663 Model: CPH2663 radiio si max 55 wati pentru  atinge viteza maximé de incércare. Incarcare rapida 10-55 | exigido pelo equi de rédio e 0 méximo de 55 Watts, de modo a atingir a
Modelis: CPH2663 Modelo: CPH2663 10-55 | USB PD: PDO fix 5V==2A sau 9V==15A, APDO 11V==5A max (necesita cablu 5A). w idade méxima d to. C: to rapido USB PD:
w incarcare rapida SuperVOOC: 11V=9.1A max. incarcare rapida QC: 9V =-1.5A max. PDO fixo 5V=2A ou 9V=15A, APDO 11V=5A méximo (requer cabo 5A).
USBPD USBPD | Carregamento rapido SuperVOOC: 11V=9.1A max.
— Carregamento répido QC: 9V=15A méx. © 2024 OnePlus All Rights Reserved
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

This manual is published by OnePlus. OnePlus may correct any misprints,
errors, and inaccuracies in the manual or improve its apps and/or devices at
any time it deems necessary without any notice. Such changes will be
applied in the later versions of this manual. Allimages in this manual are for
reference only and may differ from the actual device and UI.
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